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ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ – ОДИН ІЗ ПРИНЦИПІВ ВІДНОВЛЕННЯ 

ТА РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 

 

Анацький Д.Д., НУЦЗУ 

НК – Рашкевич Н.В., PhD, НУЦЗУ 

 

Збройне вторгнення країни-агресорки на територію України спричиняє 

руйнування інфраструктури, посилює міграційне навантаження регіонів внаслідок 

вимушеного внутрішнього переміщення населення, поглиблює розрив у рівнях 

розвитку регіонів нашої держави. 

Територіальні громади прагнуть подолати кризові явища, що викликані війною. 

Серед ключових кроків, які включені в процес реконструкції є відновлення 

транспортної інфраструктури, житлового фонду, забезпечення електропостачання для 

населення та підприємств, відновлення водопостачання та систем водовідведення, 

запобігання можливим забрудненням води. 

З урахуванням умов сьогодення, одним із принципів відновлення і розвитку 

територій та підвищенню якості життя людини є цивільний захист. Цивільний захист 

передбачає створення простору, спрямованого на забезпечення безпеки для 

максимальної кількості населення та стійкого функціонування суб’єктів 

господарювання в умовах надзвичайних ситуацій, у тому числі воєнного стану.  

Основні аспекти забезпечення цивільного захисту включають різні сфери та 

завдання, що спрямовані на запобігання, реагування та відновлення в умовах 

надзвичайних ситуацій.  

Заходи запобігання полягають у виявлені та оцінці можливих загроз та небезпек 

для населення та інфраструктури; створення ефективних планів дій для реагування на 

надзвичайні ситуації та їх попередження; проведення тренувань та інструктажів для 

готовності населення та відповідних служб до дій у випадках небезпеки.  

Під час реагування – ліквідації наслідків небезпеки, – увага приділяється 

організації та проведені евакуації населення в безпечні місця, забезпеченню 

ефективного медичного обслуговування, постачанню їжі, води та інших необхідних 

ресурсів для постраждалих. 

Наприклад, ключовими аспектами діяльності цивільного захисту під час 

надзвичайних ситуацій що спрямовані на відновлення водопостачання та систем 

водовідведення, а також запобігання можливим забрудненням води, є: оцінка 

пошкоджень, що дозволяє виявити масштаби небезпеки та потреби у відновлені; 

відновлення інфраструктури (ремонт або заміна пошкоджених труб, насосів, фільтрів 

тощо), постачання чистої води (розподіл питної води за допомогою мобільних пунктів 

розливу або інших заходів для забезпечення необхідних ресурсів), контроль якості води 

з метою виявлення можливих забруднень та вжиття заходів для їх ефективної 

ліквідації; запобіганню забруднення; інформування серед населення щодо правил 

безпечного використання води та заходів, які слід вжити для уникнення забруднення. 

Цивільний захист спрямований не тільки на забезпечення безпеки, захисту 

життя та майна, а й на відновлення звичайного життя після надзвичайних ситуацій. 
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